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SOLLEVATORE PER AUTOVETTURE

CAR LIFT

ELÉVATEURS  POUR AUTOMOBILES

ELEKTROHYDRAULISCHE SCHERENHEBEBÜHNE

ELEVADOR PARA AUTOMÓVILES
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Werther 1-33,49-54                          ITALGARAGE  43-45,4-33,49-53,67
OMA    35-37,4-33,49-53,59           APAC



ESPLOSO SOLLEVATORE

EXPLODED VIEW OF THE LIFT EXPLOSIONSZEICHNUNG HEBEBÜNNE

VUE ÉCLATÉE - ÉLÉVATEUR DESPIECE ELEVADOR



CENTRALINA

CONTROL UNIT SCHALTGEHÄUSE

CENTRALE CENTRALITA HIDRÁULICA



Part Code Sugg Descrizione Description Beschreibung Description Denominacion

A0231 DADO ALTO M10 6S UNI 5587 ZB NUT M10 MUTTER M10 ECROU HAUT M10 6S UNI 5587 ZB TUERCA ALTA M10 ZINCADA

A0400 SEEGER E20 UNI 7435 SNAP RING E20 UNI 7435 SEEGER-RING E20 UNI 7435 CIRCLIPS E 20 UNI 7435 SEEGER E20 UNI 7435

A0444 SEEGER E25 UNI 7435 SEEGER E25 UNI 7435 SEEGER E25 UNI 7435 ANNEAU ÉLASTIQUE ØE 25 ARO ELÁSTICO ØE 25

A4070 RACCORDO “L” GIREVOLE M 1/8X6 ROTATING “L” CONNECTION M 1/8X6 “L”-ANSCHLUSS M 1/8X6 RACCORD EN “L” M 1/8X6 UNIÓN “L” MACHO G 1/8" - TUBO Ø6

B0013 RONDELLA Ø30X60 UNI 6592 WASHER Ø30X60 UNI 6592 UNTERLEGSSCHEIBE Ø30X60 UNI
6592 RONDELLE Ø30X60 UNI 6592 ARANDELA Ø30X60 UNI 6592

B0035 DADO M6 UNI 5587 NUT M6 UNI 5587 MUTTER M6 UNI 5587 ÉCROU M6 UNI 5587 TUERCA ALTA M6 ZINCADA

B1206 DISTANZIALE H3 PIAT.L966 ZB SPACER DISTANZSTUECK ENTRETOISE DISTANCIADOR

B2537 BUZER 24VAC BUZER 24VAC BUZER 24VAC BUZER 24VAC BUZER 24VAC

B3106 BOCCOLA AUTOLUBR.30X34X30 SELF-LUBRIFICATING BUSHING
Ø30X34X30

SELBSTSCHMIERENDE BUCHSE D
30X34X30

BAGUE AUTOLUBRIFIANTE
Ø30X34X30

CASQUILLO AUTOLUBRIC. DIAM.
30X34X30

B5053 * VITE FORATA 1/4 SCREW 1/4 SCHRAUBE 1/4" BOUCHON RENIFLARD 1/4" TORNILLO CON ORIFICIO 1/4"

B5088 DADO BLOK M8 UNI 7474 NUT M8 UNI 7474 MUTTER BLOCK. M8 UNI 7474 ECROU FREIN M8 UNI 7474 TUERCA AUTOBLOCANTE M8 UNI
7474

B5395 KIT FISSAGGIO SERBATOIO IN PVC TANK FASTENING KIT TANK-BEFESTIGUNGSSET ENSEMBLE FIXATIONS RESERVOIR JUEGO SUJECION DEPOSITO

B5406 COLLETTORE KE2000 80-250BAR MANIFOLD KOLLEKTOR COLLECTEUR COLECTOR

B5429 TAPPO DIN 908 1/4+RONDELL.RAME PLUG DECKEL BOUCHON TAPÓN

B5434 TAPPO TC4 X VALV.3/4"-16UNF PLUG DECKEL BOUCHON TAPÓN

B6537 * TRASFORMATORE 0-220-380 0-24V
50VA +/-10%

TRANSFORMER 0-220-380 0-24V
50VA +/-10%

TRANSFORMATOR 0-220-380 0-24V
50VA +/-10%

TRANSFORMATEUR 0-220-380 0-24V
50VA +/-10%

TRANSFORMADOR 0-220-380 0-24V
50VA +/-10%

B6565 INTERRUTTORE GENERALE MASTER SWITCH HAUPTSCHALTER INTERRUPTEUR GÉNÉRAL INTERRUPTOR GENERAL

C0051 TUBO RILSAN Ø4/6 RYLSAN HOSEØ4/6 SCHLAUCH 6X4 TUYAU RILSAN D.6X4 TUBO RILSAN Ø6X4

C0100 RONDELLA Ø8,4X17 UNI 6592 WASHER Ø8,4X17 UNI 6592 SCHEIBE Ø8,4X17 UNI 6592 RONDELLE Ø8,4X17 UNI 6592 ARANDELA Ø8 ZINCADA

C0158 RUOTA GOMMATA D 125 FORO 15 RUBBER WHEEL D 125 HOLE 15 GUMMI RAD D 125, BOHRUNG 15 ROUE CAOUTCHOUC D125 TROU 15 RUEDA DE GOMA D 125 AGUJERO
15

C0159 ANELLO SEEGER E15 UNI 7435 SEEGER E15 UNI 7435 SEEGER-RING E15 UNI 7435 BAGUE EXTÉRIEUR Ø15 ARO ELÁSTICO ØE 15 UNI 7435

C0617 RONDELLA Ø6,4X12,5 UNI 6592 WASHER Ø6,4X12,5 UNI 6592 SCHEIBE Ø6,4X12,5 UNI 6592 RONDELLE Ø6,4X12,5 UNI 6592 ARANDELA Ø6,4X12,5 UNI6592

C0630 RONDELLA IN RAME Ø14X20 COPPER WASHER Ø14X20 MUTTER M10 UNI 5588 ECROU M10 UNI 5588 TUERCA

C0894 RONDELLA P 25X44 UNI 6592 ZB WASHER P 25X44 UNI 6592 ZB SCHEIBE 25X44 UNI 6592 ZB RONDELLE P 25X44 UNI 6592 ZB ARANDELA P 25X44 UNI 6592 ZB

G120182 RONDELLA GROVER D 10 GAMMA WASHER D10 SCHEIBE D10 RONDELLE D10 ARANDELA D10

R0068 SEEGER E30 UNI 7435 SNAP RING E30 UNI 7435 SEEGER E30 UNI 7435 ANNEAU DE FIXAGE E30 UNI 7435 SEEGER E30 UNI 7435

R0158 DADO MEDIO M 8 6S UNI 5588 ZB NUT M8 MUTTER M8 ECROU M8 TUERCA M8 UNI 5588

R0710 * PATTINO SUPERIORE UPPER SLIDE PAD OBERER GLEITER PATIN SUPERIEUR PATÍN SUPERIOR

R0711 * SUPPORTO INFERIORE BRACCIO
CERNIERA ARM HINGE LOWER SUPPORT HALTER UNTERE UNTERSTUETZUNG SUPPORT INFERIEUR BRAS

CHARNIERE
SOPORTE INFERIOR BRAZO
CREMALLERA

R0712 * SUPPORTO SUPERIORE BRACCIO
CERNIERA ARM HINGE UPPER SUPPORT HALTER OBERE UNTERSTUETZUNG SUPPORT SUPERIEUR BRAS

CHARNIERE
SOPORTE SUPERIOR BRAZO
CREMALLERA



R0713 * PATTINO INFERIORE BRACCIO
CERNIERA HINGE ARM LOWER SLIDE PAD AUFHAENGUNG UNTERER GLEITER PATIN INFERIEUR BRAS CHARNIERE PATÍN INFERIOR BRAZO

CREMALLERA

R0714 * SUPPORTO COMPLETO BRACCIO
CERNIERA HINGE ARM COMPLETE SUPPORT LAGERBOCK UNTERER TRAVERSE SUPPORT COMPLET BRAS

CHARNIERE
SOPORTE COMPLETO BRAZO
CREMALLERA

R0717 PERNO ATTACCO CILINDRO CYLINDER ATTACHMENT PIN ZYLINDER HALTEBOLZEN AXE FIXATION VERIN PERNO CONEXIÓN CILINDRO

R0742 DADO ALTO M16 HIGH NUT M16 MUTTER M16 ECROU HAUT M16 TUERCA ALTA M16

R0751 VITE TCEI 90° M8X80 SCREW TCEI 90° M8X80 SCHRAUBE TCEI 90° M8X80 VIS TCEI 90° M8X80 TORNILLO TCEI 90° M8X80

R0755 VITE TCEI 90° M8X90 SCREW TCEI 90° M8X90 SCHRAUBE TCEI 90° M8X80 VIS TCEI 90° M8X90 TORNILLO TCEI 90° M8X90

R0763 RACCORDO RAPIDO “Y” D6 QUICK “Y” CONNECTION D6 FITTING “Y” D6 RACCORD EN “Y” D6 CONEXION “Y” D6

R0821 VITE FORATA DOPPIA 1/4 HOLED SCREW SCHRAUBE BOUCHON RENIFLARD TORNILLO CON ORIFICIO

R0848 RULLO RAMPA BASCULANTE BALANCE RAMP ROLLER FFUEHRUNGSBUCHSE ROULEAU RAMPE BASCULANTE RODILLO RAMPA BASCULANTE

R0854 PORTAFUSIBILE 5X20 4A RIT FUSE CARRIER 5X20 4A RIT SCHMELZSICHERUNGHALTER 5X20
4A RIT PORTE-FUSIBLE 5X20 4A RIT PORTAFUSIBLES 5X20 4A RIT

R0855 TELERUTTORE AEG 4KW 24AC CONTACTOR AEG 4KW 24AC FERNSCHALTER AEG 4KW 24AC TÉLÉRUPTEUR AEG 4KW 24AC CONTACTO AEG 4KW 24AC

R0898 QUADRO/T 400/50 ELECTRIC BOX KASTEN DREHSTROM COFFRET ÉLECTRIQUE CUADRO ELÉCTRICO

R0899 QUADRO/M 230/50-60 ELECTRIC BOX KASTEN DREHSTROM COFFRET ÉLECTRIQUE CUADRO ELÉCTRICO

R1183XX RAMPA BASCULANTE RAMP RAMPE RAMPE RAMPA

R1185XX PUNTONE X RAMPA STRUT STREBE POUSSARD POSTE

R1186 PERNO X RAMPA ZB PIN STIFT AXE PERNO

R1189 MANIGLIA RAMPA HANDLE HANDGRIFF POIGNEE ASA

R1194 SEEGER E11 UNI 7435 SEEGER RING E11 UNI 7435 SEEGER E11 UNI 7435 BAGUE E11 UNI 7435 SEEGER E11 UNI 7435

R1195 VITE TE M10X100 PF UNI 5737 ZB SCREW TE M10X100 PF UNI 5737 ZB SECHSKANTSCHRAUBE M10X100 PF
UNI 5737 ZB VIS TH M10X100 PF UNI 5737 ZB TORNILLO M10X100 PF UNI 5737 ZB

R1196XX KIT RAMPA BASCULANTE KIT BALANCE RAMP AUFFAHR RAMPE KIT RAMPE BASCULANTE KIT RAMPA BASCULANTE

R1198 DISTANZIALE INTERNO LEVE LEVER SPACER DISTANZSTUECK ENTRETOISE BRAS DE LEVAGE DISTANCIADOR

R1201 STAFFA AGGANCIO LEVA ANCHORAGE BRACKET BÜGEL CHAPE BRIDA

R1203 VITE TSCE90ØM6X16 UNI 5933 ZB SCREW TSPEI M6X160 UNI5933 SECHSSCHRAUBE MIT
INNENSECHSKANT M6X16 UNI 5933 VIS STHC M6X16 UNI 5933 TORNILLO TSPEI M6X16

R1205 VITE TCCE M16X55 UNI5931 SCREW TCCE M16X55 UNI 5931 SCHRAUBE TCCE M16X55 UNI 5931 VIS TCCE M16X55 UNI 5931 TORNILLO TCCE M16X55 UNI 5931

R1236 GIUNTO TRASC.POMPA CEN.262 CONNECTING PUMP GELENK PUMPE ACCOUPLEMENT DE POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA

R1239 BLOCCHETTO DISTANZ.CEN.262 BLOCK BLOCK CORPS BLOQUE

R1310XX BRACCI SUPPORTO CILINDRO ARM ARME BRAS BRAZO

R1311XX BRACCIO SCORREVOLE SLIDING ARM SCHERE BRAS COULISSANT BRAZO DESLIZANTE

R1312 CILINDRO IDRAULICO HYDRAULIC CYLINDER HYDRAULIKZYLINDER VÉRIN HYDRAULIQUE CILINDRO IDRÁULICA

R1313XX PEDANA SUPERIORE DX RIGHT UPPER PLATFORM AUFNAHMEPLATTFORM RECHTS PLATE-FOR,ME SUPERIEURE DROITE PLATAFORMA SUPERIOR DERECHA

R1314XX PEDANA SUPERIORE SX LEFT UPPER PLATFORM AUFNAHMEPLATTFORM LINKS PLATE-FOR,ME SUPERIEURE
GAUCHE

PLATAFORMA SUPERIOR
IZQUIERDA

R1315 PERNO ATTACCO BRACCIO ARM ATTACHMENT PIN HALTEBOLZEN AXE FIXATION BRAS PERNO CONEXIÓN BRAZO

R1316 PERNO ATTACCO CILINDRO CYLINDER ATTACHMENT PIN ZYLINDER HALTEBOLZEN AXE FIXATION VERIN PERNO CONEXIÓN CILINDRO

R1317XX BASE DX BASE DX GRUNDLAGE CHÂSSIS BASE



R1318XX BASE SX BASE SX GRUNDLAGE CHÂSSIS BASE

R1319 PULSANTE+4CONT.NO PUSH BUTTON DRUCKKNOPF BOUTON PULSADOR

R1322 VITE TCCE M8X105 UNI 5931 ZB SCREW TCCE M8X105 UNI 5931 ZB SCHRAUBE TCCE M8X105 UNI 5931 ZB VIS TCCE M8X105 UNI 5931 ZB TORNILLO TCCE M8X105 UNI 5931
ZB

R1323 CENTRALINA 400/50T HYDR.POWER UNIT 400/50T HYDRAULIK GERAET 400/50T CENTRALE HYDRAULIQUE 400/50T CENTRALITA OLEODINÁMICA
400/50T

R1324 CENTRALINA 230/50M HYDR.POWER UNIT 230/50M HYDRAULIK GERAET 230/50M CENTRALE HYDRAULIQUE 230/50M CENTRALITA OLEODINÁMICA
230/50M

R1326 TAPPO SERBATOIO TANK PLUG TANKVERSCHLUß BOUCHON DE RÉSERVOIR TAPON DEPOSITO

R1327XX ARMADIETTO CENTRALINA CABINET SCHRANK ARMOIRE CAJÓN

R1328XX SPORTELLO ANTERIORE
ARMADIETTO FRONT COVER VORDERTUERE

ELEKTRO-STEUERKASTEN PANNEAU ANTÉRIEUR PUERTA DELANTERA ARMARIO

R1330 TUBO 3/16 1/4FDGIR-1/4ORI(1) HOSE 3/16 SCHLAUCH 3/16 TUYAU 3/16 TUBO 3/16

R1331 TUBO 3/16 1/4FDGIR-1/4ORI(2) HOSE 3/16 SCHLAUCH 3/16 TUYAU 3/16 TUBO 3/16

R1332 TUBO 3/16 1/4FDGIR-1/4ORI(3) HOSE 3/16 SCHLAUCH 3/16 TUYAU 3/16 TUBO 3/16

R1333 TUBO 3/16 1/4FDGIR-1/4ORI(4) HOSE 3/16 SCHLAUCH 3/16 TUYAU 3/16 TUBO 3/16

R1339 COLLETTORE KE2000 80-250BAR MN MANIFOLD KOLLEKTOR COLLECTEUR COLECTOR

R1340 POMPA 1,6CC PUMP PUMPE POMPE BOMBA

R1341 TUBO ASPIRAZIONE CENTRALINA SUCTION PIPE ANSAUGROHR TUBE ASPIRATION TUBO ASPIRACION

R1342 FILTRO ASPIR.3/8" CENTTRALINA AIR FILTER ANSAUGFILTER FILTRE ASPIRATION FILTRO DE ASPIRACION

R1343 VALVOLA STF14P 5L/MIN VALVE VENTIL SOUPAPE VÁLVULA

R1344 ELETTRO VALVOLA NC-EM ELECTRO-VALVE ELEKTROVENTIL ELECTROVANNE ELECTROVÁLVULA

R1345 SERBATOIO PVC 5L CENTRALINA OIL TANK 5L. ÖLBEHÄLTER LT5 RESERVOIR HUILE LT5 DEPÓSITO ACEITE 5 L.

R1346 MOTORE KW1,1 230-400/50T
CENTRALINA ELECTRIC MOTOR KW1,1 230-400/50T ELEKTRO-MOTOR KW1,1 230-400/50T MOTEUR ÉLECTRIQUE KW1,1

230-400/50T
MOTOR ELÉCTRICO KW1,1
230-400/50T

R1347 MOTORE KW1,5 230/50M
CENTTRALINA ELECTRIC MOTOR KW1,5 230/50M ELEKTRO-MOTOR KW1,5 230/50M MOTEUR ÉLECTRIQUE KW1,5 230/50M MOTOR ELÉCTRICO KW1,5 230/50M

R1348 TRASCINAMENTO POMPA
CENTRALINA CONNECTING PUMP GELENK PUMPE ACCOUPLEMENT DE POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA

R1349 BLOCCHETTO ELECCTRO VALVOLA ELECTROVALVE BLOCK BLOCK ELEKTROVENTIL BLOC ÉLECTROVANNES BLOQUE DE ELECTROVÁLVULAS

R1350 SOLENOIDE 24VCA 50HZ 18W SOLENOID SOLENOID SOLÉNOÏDE SOLENOIDE

R1351 CONNETTORE TRASP.LED 24VDC CONNECTOR FOR SOLENOID VALVE
24VDC

ANSCHLUSS FUER MAGNETVENTIL
24VDC

CONNECTEUR POUR
ELECTROVANNE24VDC CONECTOR+RECTIFICADOR 24VDC

R1352 SCATOLA QUADRO COMANDO CONTROL PANEL BOX SCHALTPULT BOITE TABLEAU DE COMMANDE CAJA CUADRO MANDOS

R1353 PORTAOGGETTI QUADRO CARRY OBJECT TÜR GEGENSTAND PORTE OBJET LLEVE EL OBJETO

R1354 PERNO SNODO BRACCI PIN STIFT AXE PERNO

Z_RICAMBI * = RICAMBI CONSIGLIATI * = RECOMMENDED SPARE PARTS * = EMPFOHLENE E-TEILE * = PIECES DE RECHANGE
CONSEILLEES * = REPUESTOS ACONSEJAIOS



Dichiarazione di conformità - Declaration of Conformity
Konformitätserklärung - Déclaration de conformité

Declaración de conformidad - Overensstemmelseserklæring
Samsverserklæring - Överensstämmande intyg

EG-Conformiteitsverklaring

WERTHER INTERNATIONAL S.p.A.
Via F.Brunelleschi, 12 42040 CADE’ (Reggio Emilia) Italy

Tel.++/+522/9431 (r.a.) Fax ++/+522/941997

con la presente dichiariamo che il ponte sollevatore modello
déclare par la presente que le pont elevateur modèle

hereby we declare that the lift model
hiermit erklären wir, daß Die Hebebühne Modell
por la presente declara, que l’elevador modelo

Vi erklærer hermed, at autoløfter model
Vi erklærer herved, at løftebuk model
Vi förklarer härmed att billyft model

verklaren hiermee, dat
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è stato costruito in conformità alle normative 73/23 CEE - 89/336 CEE e 98/37/CE

a été construite en conformité avec les normes 73/23 CEE - 89/336 CEE et 98/37/CE

was manufactured in conformity with the normes 73/23 CEE - 89/336 CEE and 98/37/CE

in Übereinstimmung mit den Richtlinien 73/23 CEE - 89/336 CEE und 98/37/CE

ha sido fabricado según las disposiciones 73/23 CEE - 89/336 CEE y 98/37/CE

er fremstillet i overensstemmelse med bestemmelserne i 73/23 EØF - 89/336 EØF - 98/37/EØF

ble produsert i samsvar med direktivene 73/23 CEE - 89/336 CEE - 98/37/CE

är framställt i överensstämelse med bestämelser i RÅDETS DIREKTIV 73/23 EG - 89/336 EG - 98/37/EG

waarop deze verklaring betrekking heeft, voldoet aan de voorschriften van richtlijn 73/23/EEG
en 89/336 EEG en 98/37 EEG en de daaropvolgende veranderingen en aanvullingen.

Ente certificatore - Organisme cetrificateur Registrazione Nr. - Enregistrement N°
Certification institute - Prüfsinstitut Registered No. - Registrier Nr.

CE0044 TÜV 04-205-

Cadè, 25/09/2006 Vice president Iori Werter
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